

这里总能找到您需要的信息

清明小长假汽车票本周四起售

今年清明小长假为4月2日至4日。宁波公运集团昨日发布消息,从3月23日起,汽车南站、中心站、北站及东站车票预售期延长,具体安排为:3月23日预售至4月5日(含当天)之前车票,也就是说,小长假期间所有车票,都将在本周四起售。而从3月24日至30日,车站仍预售至4月5日(含当天)客票,直到恢复车票7天(含当天)预售期,从3月31日起预售4月6日(含当天)车票,依次类推。

为了方便旅客返程,去往临海、金

华和杭州、上海旅客可分别在汽车南站和汽车中心站售票大厅指定售票窗口购买回程车票,但需要提醒的是,上海回程票只可购买24小时以后的车票。

此外,汽车中心站与临海客运中心、金华西站已开展了联程票业务,旅客可在中心站指定窗口直接购买上述两站始发的所有班车车票,实现到站后的“零换乘”,车站还免收异地售票手续费,预售票天数与始发站预售期同步。

记者 范洪 通讯员 沈霞波

本周末和清明节前一天有交通管制

清明节将至,本周末(3月25日、26日)及清明小长假前一天(4月1日)可能会出现一个出行小高峰。公安交警部门提醒:出行前请先了解沿途临时交通管制信息,合理规划出行路线和时间,安全出行,文明出行。

此次临时交通管制为鄞州区部分道路,涉及3月25日、26日和4月1日共3天,每天5时至14时。管制期间,禁止机动车在329国道(东环南路口至宝瞻公路路口)由西往东行驶(除公交车、两轮摩托车外),沿线相关单位和住户车辆实行单向通行;禁止一切货车在329国道(东环南路至富春江南路)、东环南路(鄞县大道至通途路)、环城南路(215省道至东环南路)、宝瞻公路(鄞县大道至329国道)通行;禁止一切货车从高速公路鄞州

东(原育王出口)下高速。

此外,东线部分墓区内部道路将实行单行交通组织:前往九峰陵园、青龙山墓园的私家车辆,应按照329国道—宝同路—同心路—329国道单向通行;前往永安马龙公墓的私家车辆,应按照329国道—宝同路—宝林路—同心路—329国道单向通行;前往凤凰工艺墓园、潜龙公墓、宝幢联合公墓、如意公墓的私家车辆,应按照329国道—宝同路—凤凰路—329国道单向通行。

清明节4月2日至4日,将对育王、宝幢和西线山下庄以及北线汶溪、骆驼等重要墓区周边道路实施更为严格的交通管制措施,具体通告另行发布。

记者 陈焯 通讯员 周瑾

社会各界纪念郑侠虎烈士诞辰100周年

昨天上午,宁波市新四军历史研究会、慈溪市新四军历史研究会、慈城镇政府、观海卫镇政府、江北区新四军历史研究会联合在慈湖烈士陵园隆重举行纪念郑侠虎烈士(1917—1947)诞辰100周年、牺牲70周年活动。郑侠虎烈士亲属等百余位人士参加了瞻仰祭扫郑侠虎烈士墓仪式。

下午,各界代表还在慈溪市参加纪念郑侠虎烈士诞辰100周年、牺牲70周年座谈会。

1917年,郑侠虎烈士出生于慈溪师桥镇一个贫苦农民家庭。1939年6月,加入中国共产党。1942年8月,任三北游击司令部政治部工队副指导员,第二年调任后勤部修械所任指导员。1947年6月,任慈溪县工委委员、慈溪县武装工作队队长,县大队长。同年9月,赴上海购买枪支和印刷机时不幸被捕,11月12日在大宝山英勇就义。

通讯员 周雅飞 记者 陈也喆

我市2所小学上榜全国攀岩特色学校

记者昨日从教育部门获悉,在近日中国登山协会公布的第二批“全国攀岩特色学校”中,我市有2所小学上榜,而全国上榜的中小学校仅22所。

此次“上榜”的宁波市行知实验小学和鄞州区实验小学,是我市目前仅有的两所获得“国字号”荣誉的攀岩特色学校。

2015年,鄞州区实验小学斥资30万元,在室内建成攀岩赛道。依

托良好的硬件设施,该校专门开发了攀岩课程并成立攀岩社团。仅2016年,该校攀岩队就获得国家、省级荣誉20余项。

宁波市行知实验小学攀岩队于2014年成立,先后组队参加过浙江省青少年攀岩锦标赛、浙江省攀岩希望之星选拔赛、全国青少年攀岩锦标赛等各级赛事,取得了不错的成绩。

记者 徐叶 通讯员 薛丛川 徐剑军

市场监管部门集中整治美发行业

为进一步规范美发行业经营行为,净化全市美发行业市场秩序,宁波市市场监管局于近期开展了为期10天的美发行业集中整治行动。

本次集中整治范围覆盖全大市,主要针对日常举报投诉集中或日常检查问题较多的美发店和美容

美发连锁企业,重点检查美发经营单位的主体经营资格、广告宣传、格式合同、美发服务和产品质量等。共检查美发经营单位1392家,发现问题并责令改正222家,立案查处66家。

记者 毛雷君
通讯员 张淑蓉 王前



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

大乐透上市十周年之:来自中国最远站点的笑声

从2007年到2017年,体彩大乐透已经与全国彩友相识10年啦!目前,体彩投注站已覆盖了全国2900个区县,它们有的开在大型商超里,有的开在居民社区内,有的开在路旁街边,还有的开在偏远山区。但无论是在哪里,体彩业主和工作人员都会通过体彩大乐透彩票,把快乐传递给每一个人,哪怕是在最遥远地方……。

在祖国的最北端,有一个临江村庄,那里有着神奇的天象,有着极地冰雪,这个村庄叫北极村。

每到旅游旺季,不到一千人的村庄就会热闹起来,因为来自世界各地的游客会来这里看极昼现象。如果你到北极村,可以去黑龙江大街5号,在于辉的体彩投注站买上几注体彩大乐透,这样你就收藏了来自祖国最北端的快乐,如果

你中了奖,那你是与祖国最北端的幸运女神牵手了。

在北极村生活的村民于辉,于2016年8月成为北极村体彩投注站的业主。作为北极村唯一一家体彩店业主,他通过大乐透彩票把快乐传递给世界各地。他每天都盼着旅游旺季来临,因为那样,就会有来自天南海北的人走进他的体彩店,他能亲手送给他们一张载着祝福的体彩大乐透彩

票。他说:“我最想得到的快乐就是北极村游客在我店里买的体彩大乐透中奖,看到他们中了奖时露出的笑容,就跟我中奖一样快乐”。

体彩大乐透上市10年来,全国各地的体彩业主与你共同成长,每张彩票都承载着体彩业主送给你的快乐,每张彩票都寄托着希望,每张彩票都在告诉你“乐透不止,畅活由你”。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩大乐透

遇见就有可能
体彩大乐透上市10周年

体彩投注站已覆盖全国超2900个区县



乐透不止 畅活由你



扫二维码,关注超级大乐透官方微信